Corrigendum to Result of Customs Broker Examination

In the result of Customs Broker Examination issued on 07.06.2019, the written exam centre of the candidate Shri Shashank Shekhar mentioned at Sr. no. 153 may be read as "Noida" instead of "Delhi".

NACIN, Faridabad